

报纸咋印的?邀您实地来看看

《齐鲁晚报·今日烟台》创刊六周年,本报启动“读者服务月”系列活动

本报10月10日讯 根植烟台,感恩烟台。值齐鲁晚报《今日烟台》地方版创刊6周年之际,本报将启动“读者服务月”系列活动,以飨读者,回馈社会。11日晚,本报将邀请读者参观报纸出版印刷环节。

“为读者服务,与读者俱进”,一直以来是齐鲁晚报的办报宗旨,秉承“服务读者,奉献社会”的核心价值观理念,坚持贴近实际,贴

近生活,贴近群众,齐鲁晚报成为广大读者朋友不可或缺的精神食粮。《齐鲁晚报·今日烟台》地方版创刊6周年以来,得到社会各界朋友和忠实读者的巨大关心、支持和帮助。为回馈读者,服务社会,本报即日起将推出读者服务月系列活动,以飨读者。

每天清晨,报纸会走进千家万户,每个读者拿到的都是已经成品的报纸,但报纸究竟

是怎样的一个制作流程?相信很多读者对此都感到好奇。为了感恩读者,加深读者对《齐鲁晚报·今日烟台》的认识,让读者感受本报的成长历程,本报“读者服务月”系列活动特别组织热心读者,实地参观本报印刷厂。

在参观印刷厂活动中,本报将安排介绍《齐鲁晚报·今日烟台》发展历程和现场互动等活动,

并安排讲解员带着读者朋友,依次参观印刷厂的各个工作车间,详细介绍报纸印刷的全过程。读者参观印刷厂活动中,还会有惊喜环节与读者互动。

除了邀请读者参观印刷厂外,本报“读者服务月”系列活动中还精心筹备了多个互动活动,并将推出大规模新闻报道,描绘城市发展成就,展现烟台城市人文之美,讲述港城的感人故事,反

映港城浓厚的文化底蕴,为广大读者带来宏大的视觉盛宴。

启动读者服务月,通过服务、联谊、交流等形式使报纸和报人走近读者,了解大家的烦恼和需求,为读者提供贴心服务,彰显媒体责任。

“读者服务月”系列活动期待您的参与,报名热线6610123,也可以发新浪微博@今日烟台。

本报记者



烟台至深圳临客再延开行时间

本报10月10日讯(记者 孙健 通讯员 张广亮) 记者从烟台火车站获悉,接上级通知,原定于延期运行至10月12日的烟台—深圳临客再度延长开行时间至11月30日。

具体开行时间为:10月11日至11月30日深圳至烟台间每日加开K2020/17次,10:10深圳站始发,次日23:00抵达烟台站。10月13日至12月2日烟台至深圳间每日加开K2018/9次,4:30烟台站始发,次日15:33到达深圳站。

旅客详情可咨询电话:0531-12306,或登录烟台火车站网站www.ythcz.net,微博weibo.com/ythcz查询。

又是一年诺奖时 莫言书热已降温

本报10月10日讯(记者 韩逸) 10月10日,又到了一年诺贝尔奖公布的日子。去年此时,高密作家莫言成为第一个获得诺贝尔文学奖的中国作家,一时间“洛阳纸贵”,带热了他的作品销售。今年同期,村上春树成为呼声最高的诺贝尔文学奖入围作家,虽然最终村上春树还是与诺奖无缘,但港城新华书店应读者呼声,已经进货补足本来没有的书,并准备增加他的热卖作品库存。

“诺贝尔奖确实带火了莫言,去年这个时候,几乎全在卖他的书。”新华书店文学部的工作人员调出了销售数据:2012年10月12日至11月12日,莫言获奖之后的第一个月,他的作品和相关文学评论就卖出了1520本,全套文集200多套。而这个数字也随着时间的增加而递减,今年9月10日到10月10日,莫言作品仅卖出60本。看来,莫言书热已降温。

国产葡萄酒大赛 明天在蓬莱举行

本报10月10日讯(记者 秦雪丽) 为加大国产葡萄酒的宣传推广力度,发现和分享国产精品葡萄酒,中国精品葡萄酒挑战赛将于12日在蓬莱拉开帷幕,如此大规模在国内尚属首次。

本次大赛是由酒媒网策划发起,联合中国各葡萄酒产区及知名葡萄酒院校共同打造的专场品评赛。大赛评委阵容强大,组委会特邀了香港及国际业内权威人士作评委。大赛2年一届,本次为首届,分初赛、复赛和决赛三个阶段。大赛初赛、复赛在烟台,决赛在香港。

据了解,大赛最终将评出中国年度十佳精品葡萄酒大奖;大赛还将评出中国最佳赤霞珠、美乐、品丽珠、蛇龙珠、黑比诺、霞多丽、雷司令等奖项。同时,入围中国年度十佳精品葡萄酒的酒庄酒企酿酒师将获得“中国十佳酿酒师”年度称号。

老有所“动”

10日上午,国际博览中心友健俱乐部内,近百位老人在羽毛球场上“杀声震天”。为庆祝即将到来的老年节,烟台市老年体育协会羽毛球工作委员会举办了第一届“青藤咖啡杯”羽毛球比赛。本次比赛共有140余名选手,平均年龄逾六旬,年纪最大的参赛选手朱尊德已有76岁高龄。他和搭档张克玉组成的“百岁”组合,年龄一共是140岁,成为场上最受关注的一组。

通讯员 丁建峰 本报记者 韩逸 摄影报道

注意!过敏性鼻炎进入高发季

10月以来患者数量增了近两成

本报10月10日讯(记者 段婷婷) “最近降温女儿总打喷嚏,吃了感冒药也没见好,一查居然是过敏性鼻炎,还引起哮喘。”家住福山区的杨女士说道。10月10日,记者从港城医院耳鼻喉科获悉,进入10月以来,过敏性鼻炎患者明显增多,比前段时间增了近两成。对此,医生提醒,秋季是过敏性鼻炎的高发季节,此病听起来虽小,但很可能引起哮喘等一系列并发症,应引起重视。

10日上午,毓璜顶医院耳鼻喉门诊外的座椅上坐满了正在等候的患者。“前几天降温,女儿感冒了,刚开始总打喷嚏,我就到门诊给她拿了点感冒药,吃了一段时间,嗓子不疼了,但是鼻子还是老堵,

有时还喘不上气来。”杨女士告诉记者,女儿今年上高三,因为鼻子难受,上课都不能集中注意力。10日一大早带女儿到医院检查,医生说是过敏性鼻炎,由于没有及时治疗,还引发了过敏性鼻炎哮喘。

毓璜顶医院耳鼻喉科主任医师王锡温介绍,近段时间,过敏性鼻炎发作的患者人数增多了不少,比9月份多了近两成。“今天上午我看了有30多个患者,有15个是过敏性鼻炎患者。他们都以为是感冒,在家吃了好多感冒药但没有效果,过敏性鼻炎和感冒的区别是鼻腔反应,没有全身症状。”

随后,记者又探访了海港医院和烟台山医院的耳鼻喉科,过敏性鼻炎患者都有明显增加的趋势。

“秋冬季节风大,空气干燥,加上空气中花粉浓度较大,因此成为过敏性鼻炎的高发季节。”王锡温说,常年发作型过敏性鼻炎患者也可能会同时出现季节性的发作。过敏性体质的人更易发生过敏性鼻炎。还有患者因吸入一些花粉、宠物皮毛等也会导致过敏性鼻炎。

海港医院耳鼻喉科副主任医师孙秀梅说,预防过敏性鼻炎,最有效的方法是了解过敏原,并尽量避免它。如果患者在户外会有鼻子不舒服的感觉,应尽可能减少户外活动,外出时可以戴口罩。当症状主要发生在室内,要注意保持室内清洁无尘以减少过敏原。如果有家人是过敏体质,尽量不要饲养宠物。

周末冷空气来袭 下周大风加降温

本报10月10日讯(记者 王晏坤) “好久没感受到烟台这么大的风了,看来深秋真是到了。”不少市民感慨。10日,一股冷空气来势汹汹,使得烟台沿海县市区出现了明显的大风和雾天。而今后冷空气将频繁“光顾”烟台,360°旋转风季节来临了。

据烟台气象台介绍,受冷空气影响,从10日夜问到11日上午,烟台风向由西南风转向西北风,风力较强,到11日下午,风力将逐渐减小,当天下午气温下降明显。未来几天,据烟台气象台18时发布的天气预报显示,烟台市区及各县市天气,11日白天,多云转晴,西北风5到6级,下午减弱为4到5级,最高气温,沿海20℃,内陆23℃;11日夜问到12日白天,晴到少云,西南风,3到4级,10℃到25℃;12日夜问到13日白天,晴转多云,南风4到5级,15℃到27℃。

另外,14日到19日期间,也就是下周,将有一次冷空气影响过程,预计出现在14日到15日,将出现大风降温天气,风力较大。

新闻延伸

多运动可预防过敏性鼻炎

据王锡温介绍,过敏性鼻炎又称变应性鼻炎,会造成流鼻涕、鼻塞、连续打喷嚏、鼻痒或眼睛发痒、头痛与打鼾等症状。“过敏性鼻炎的初期症状与感冒的病症很相似,感冒症状通常不会超过7到10天,但过敏性鼻炎则会持续多天,所以,市民一定要重视。”

“当鼻炎影响鼻腔的生理功能时,会出现呼吸障碍,引发血氧浓度降低,影响其他组织和器官的功能与代谢。”孙秀梅说,成年人会因为鼻炎引起头痛,脑子不清醒,昏昏沉沉。“对青少年的危害更大,可引起智力下降,记忆力下降等,如果伴有哮喘孩子更是苦不堪言。”

孙秀梅说,如不及时治疗,会造成鼻窦炎、中耳炎,甚至会并发肺气肿、哮喘等严重并发症。部分过敏性鼻炎患者还会患有结膜炎,出现眼痒、发红等症状,市民平时要多参加体育运动,这样可在一定程度上预防或缓解过敏性鼻炎。

本报记者 段婷婷